
 УНИВЕРСИТЕТ “ПРОФ. Д-Р АСЕН ЗЛАТАРОВ” – БУРГАС МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ  

КОМИСИЯ ПО ОЦЕНЯВАНЕ И ПОДДЪРЖАНЕ НА КАЧЕСТВОТО НА ОБУЧЕНИЕ  

  

АНАЛИЗ НА КАНДИДАТСТУДЕНТСКАТА КАМПАНИЯ И   

ПРИЕМА НА СТУДЕНТИ В МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ   

ЗА 2022/2023 УЧЕБНА ГОДИНА  

  

I. Дейности по кандидатстудентската кампания за 2022/2023 учебна година  

 

Провеждането на кандидатстудентската кампания за 2022/2023 учебна година в 

Медицински факултет следваше утвърдените добри практики, установени в хода на 

предишни кампании.   

В кратък времеви интервал (с понижени противоепидемични мерки), студенти от 

специалност „Медицина“, членуващи в Асоциацията на студентите медици в България – 

Бургас представиха пред ученици от завършващите класове възможността за придобиване 

на образователно-квалификационна степен „магистър“ на специалност „Медицина“ в 

Университет „Проф. д-р Асен Златаров“.  

Голяма част от кампанията беше проведена в електронна среда, чрез различни форми 

при използване на социалните мрежи и платформи за популяризиране на специалност 

„Медицина“ в Бургас. На 16 април 2022 г. в Деня на отворените врати в Университет 

„Проф. д-р Асен Златаров“-Бургас десетки зрелостници влязоха в аудиториите и 

лабораторните зали на Университета. Екип на Медицински факултет представи 

специалност „Медицина“.   

Както всяка година, преподаватели от МФ участват активно в дейности по 

кандидатстудентската кампания, свързани с кандидатстудентските изпити по Химия и 

Биология.   

   

II. Прием на студенти в Медицински факултет за 2021/2022 учебна година  

 

За 2022/2023 учебна година в Медицински факултет, са кандидатствали общо 227 

човека (181 – през миналата КСК), от цялата страна. 

За 2022/2023 учебна година в Медицински факултет са приети за обучение 40 

студенти, при планиран прием 40 студенти. Изпълнението на план-приема по държавна 

поръчка е 100 %.   

От приетите 40 студенти,  тридесет и осем жени и двама мъже, с бал от 39.59 до 

28.33. Вижда се, че част от бройките за мъже са усвоени от жени.   



  

 

  

От приетите, за обучение през 2022/2023  учебна година в Медицински факултет, 

студенти, 14 са получили средно образование в училища от Бургас и Бургаска област, 5 от 

София и София област, 4 от Варна, 3 от град и област Пловдив, 2 от Област Стара Загора, 

2 от Русе, 2 от Добрич, по 1 от: Ямбол, Благоевград, Руен, Хасково, Плевен, Пазарджик, 

Габрово и Кърджали.  

 

 

 

 

Фигура 1. Процентно съотношение на приети студенти по медицина за учебната  

2022/2023 г. в Медицински факултет на Университет „Проф. д-р Асен Златаров“,  

Бургас, по градове на живеене.  

  

 



 

III. Препоръки за кандидатстудентската кампания за 2022/2023 уч. г. 

  

Въз основа на представената информация можем да заключим, че  

кандидатстудентската кампания за учебната 2022/2023 за специалност “Медицина” е била 

успешна.  

Независимо от това, могат да се отправят следните препоръки за провеждане на 

ефективна кандидатстудентска кампания за 2023/2024 учебна година.  

 

1. Популяризиране на специалност „Медицина“ чрез споделяне на информация, 

посредством социалните мрежи.  

2. Провеждане на присъствени и онлайн информационни събития за представяне на 

специалността. 

3.  Включване на студенти в създаването на публикации, отразяващи академичната и 

научно-творческата дейност, участие в научноизследователски проекти; участие в 

работата на научни сесии и конференции. 

4. Изпращане на рекламни материали за специалност „Медицина“ по електронен път 

до училища и болници. 

5. Промотиране на специалност “Медицина” в Университет “Проф. д-р Асен 

Златаров”, като обучение осигурено от висококвалифицирани преподаватели, които 

използват съвременни, интерактивни методи на обучение, оборудвани кабинети и 

лаборатории, от висококачествена научна среда.  

 

Анализът на кандидатстудентската кампания и приема на студенти в Медицински 

факултет за 2022/2023 учебна година е приет от КОПКО, Протокол № 14/08.11.2022 г. и от 

ФС на МФ, Протокол № 33/22.11.2022 г. 

 

 


